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VEC:  

 Veterinárne podmienky pre premiestnenie zvierat na akciu  Westernové preteky v Bardejove 

v areáli firmy Kick Off Agency s.r.o., reg. číslo CEHZ: V60231 
        
                  

Regionálna veterinárna a potravinová správa Bardejov príslušná podľa § 8 ods. 3 písm. a) 

zákona NR SR č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v znení neskorších predpisov (ďalej 

len ,,zákon č. 39/2007“) a na základe Vašej žiadosti č.z. 1529/2023 zo dňa 09.10.2023  
   

povoľuje 
 

usporiadanie akcie Westernové preteky v Bardejove s programom triedenie dobytka, chytanie 

dobytka do lasa, jazda na koni okolo sudov, slalom koní a výstava hosp. zvierat - oviec a kôz, 

ktoré sa uskutočnia v dňoch 14. – 15.10.2023 v schválenom zariadení Kick Off Agency s.r.o., 

reg. číslo CEHZ: V60231 a stanovuje nasledovné veterinárne podmienky pre konanie akcie:  
 

1. Usporiadateľ zabezpečí: 

 

 Organizátor musí mať k dispozícii zoznam vystavovateľov s uvedením druhu 

vystavovaných zvierat, ktorý predloží  veterinárnemu lekárovi, ktorý bude poverený 

výkonom veterinárneho dozoru na výstave.  

 Veterinárny dozor na výstave zabezpečí MVDr. Milan Košč, bytom Pod Vinbargom 11, 

085 01  Bardejov, č. l. 0700, mobil.  0905 359 546, poverený súkromný veterinárny lekár 

Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy Bardejov. 

 Veterinárnemu lekárovi poverenému veterinárnym dozorom musí byť umožnená riadna  

veterinárna prehliadka zvierat, zabezpečená dostatočná pomoc a  priestor pre prípadné    

ošetrenie zvierat, ktoré ochoreli, alebo sa poranili v priebehu akcie. Každý úhyn je potrebné   

bezodkladne hlásiť veterinárnemu lekárovi poverenému dozorom na akcii. 

  Presun zvierat musí byť uskutočnený v súlade s požiadavkami na ochranu zvierat pri 

      preprave             
 Zabezpečiť ochranu zvierat podľa § 22 zákona NR SR č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej 

starostlivosti v znení neskorších predpisov počas celej akcie. 

 Na výstave je možné predávať len krmivá zdravotne neškodné, registrované,  

v originálnom, neporušenom balení. Krmivá musia byť zreteľne označené na obale, kde 

musí byť uvedený názov krmiva, druh a kategória zvierat, pre ktorú sú určené, výrobca, 

dátum výroby a záručná doba. Krmivá je povolené predávať len v nenávratných obaloch. 

Rozvažovanie a balenie krmív  v priestoroch výstavy je neprípustné. Zakazuje sa predaj 

medikovaných krmív. 
 



 

 

2.  Veterinárne podmienky pre premiestnenie zvierat na westernové preteky a výstavu: 
 

A. Kone 

- kone sa môžu zúčastniť akcie, iba ak spĺňajú požiadavky identifikácie a registrácie a sú 

sprevádzané pasom zvieraťa s vyznačenou platnou vakcináciou proti influenze koní; 

- serologické vyšetrenie na infekčnú anémiu musí byť vykonané u všetkých koní starších ako 2 

roky, ktoré sa zúčastnia výstavy a vyšetrenie nesmie byť staršie ako 6 mesiacov – dátum 

sérologického vyšetrenia musí byť zaznamenaný v sprievodnom doklade alebo v zdravotnom 

preukaze alebo v identifikačnom doklade (pase) koňa, u zahraničných koní výlučne v 

identifikačnom doklade (pase) koňa; 
 
B. Hovädzí dobytok 

- hovädzí dobytok (ďalej len „HD") musí byť na výstavu sprevádzaný platným sprievodným 

dokladom na premiestňovanie HD na chov a produkciu (ŠVPS SR HD/Chov/1/01/23) 

a potvrdením o klinickej prehliadke; 

- vyšetrenie HD na tuberkulózu, brucelózu, enzootickú bovinnú leukózu sa nevyžaduje za 

predpokladu,  že zvieratá pochádzajú z chovu úradne uznaného bez výskytu uvedených chorôb; 

- požiadavky vo vzťahu k IBR u HD: 

   -  výstavy sa môžu zúčastniť len zvieratá z chovov so štatútom bez výskytu IBR - BVEU  

 

C. Ovce a kozy 

- ovce a kozy sa môžu zúčastniť výstavy iba ak spĺňajú požiadavky identifikácie a registrácie a 

sú sprevádzané sprievodným dokladom na premiestňovanie oviec a kôz na chov a produkciu 

(ŠVPS SR Ovce/Chov/01/01/23);  

- zvieratá nesmú pochádzať z infikovaných chovov scrapie v zmysle Programu prevencie, 

monitoringu a kontroly niektorých TSE v SR pre rok 2023, MP pre TSE pre rok 2023 a 

Národného pohotovostného plánu pre prípad podozrenia a výskytu niektorých TSE v SR 

platného pre rok 2023 

 
Upozornenie: 

 

Usporiadateľ je povinný v dostatočnom predstihu nadviazať kontakt so súkromným veterinárnym 

lekárom a dohodnúť s ním organizačné zabezpečenie akcie. 

 

Pri nesplnení stanovených podmienok, v prípade zmeny nákazovej situácie alebo inej 

nepredvídanej okolnosti môže RVPS Bardejov udelený súhlas pozastaviť alebo zrušiť. 

Náklady spojené s činnosťou súkromného veterinárneho lekára hradí usporiadateľ. Za plnenie zvero-

zdravotných podmienok a ochranu zvierat je v plnej miere zodpovedný organizátor akcie. 

 
 
 

MVDr. Marek Hudák, PhD. 
riaditeľ RVPS Bardejov 

 
 

Tento dokument bol podpísaný elektronicky, kvalifikovaným mandátnym certifikátom štatutára RVPS 

Bardejov. 

 

Doručuje sa: 

Hnojivá EU s.r.o., Trnavská cesta 177/82, 821 01 Bratislava - mestská časť Ružinov,  

IČO: 54564450, e-mail: umelehnojiva11@gmail.com 

                                           

Na vedomie:  

MVDr. Milan Košč – e-mail:milankosc@gmail.com 



                       

 


